“Shiksha Point

1. & W wHe

 IEMEGED

AT qU&dr, 9 2014
91reT 1 91fvra

-bec) x* +2 (b —ac) x
+ (% -ab)= Oa?‘{ﬂwgfﬁ g

ya% + b? 4.6 = 3:abe

bya’ + b*+c*=0

c)a*+b*+c*=3abc

da+b+c=2abc

L TF EY W oAER (- x) W wer
(x:‘+x2+x)q}%|3ﬁmﬁwwww%
R THES TEM 21 3 § T At Tl
Tt FU-H-FH T B

(@) x -1 (b) x

() x+1 (d) x (X + x+1)

. TR oftedl 4 Ywvg, 6 UHTS, g YHUS R
14 YHUE & S0 T oot 21 9 R 122 00
S SR Sl IR Bl ¢ o e 9 R
FheD! oM

(a) 12 TR 2 e 48 Aavs

(b) 12 gotax 3 fiFe
() 12 g7 3 e 20 Wavs

(@
(
(
(

(d) SRYE F oS E
.'ﬂﬁf{ a+b+c=11 3ﬁ? ab + bc + ca =20,
a® + b® + ¢ — 3abc I HH BN
(8) 121 (b) 341 (c) 671 (d) 781
5.8 T HEA 67 x35°x11° H fEa ey
e €2
(a) 10 (b) 30 (c) 20

(d) 40

6.

10.

Ife =R =1 7o < 15 W R, TRS < &
T ¥ 20% I WA 7 T R 209 T
et €, < =i o e N fera i @

T 7
a) 6% (3f&) (b) 4% ()
(c) 5% (3f%) () 10% ()
02, 42, 62, 82, 107, 127 SIYTq AR 6 §H HEsll
& o ol SAHd = B2
(a) 60 (0) 60.65  (c) 62 (d) 60.67
. Te forndf 3109 =R § 25 fordfi/ave & =a 9

=t T TRt 6 fe & W TgT 81 aTT
e o ST = 1 /e e T € R
ST T 6 e TEe! TET S €1 IR R

A H g e
(a) 1.5 Tt (b) 1.75 Tt
(c) 2.0 fpHit (d) 2.4 fprt
. AR =50, 5 x=250TA L x* = 2500 &, T AFH
oo 2
(a) V5 (b)5
(c) 25 (d) 37 & DI TRl
T el & 45 ST fogH 319a 7T 319a S

oo U o fore o €1 10 O S fawa g
& a9 20 B T T 81 FaEH g Al Wi

e B
(a) 35 (b) 15
(©) 25 (d) T | PIS T




11.

12.

13.

14.

15.

16.

1%,

ABC T TushvT gt 21 9itd A9 =i Bo W AD
T STl T ARG A8 = 5ﬁn°tamAc_1z@ﬁt,

A AD Fl AT
@1 >
()60@1% @) 117 nh
13 8
feu T o, £PQR = 90°, foIg 0, APOR T
FHE®, PQ = 5 AHt 3R QR = 12 A, T 0Q TN
O S B2
P
M
(o)
Q R
(a)%@m‘r (b)s%q?ﬂﬁ
(©) 42 3 d) 41 2l
7 3
Teh ¥hel 6 15 STEATIeh] o AR 1 GURR e

58 fopmn erfufeafiaa foren 7o 21 @€ ¥ =® UEN
T 6 1 ST, 9 arafas 9] g7 feem
o1, 78 feran stfwfeiad st feam man om areafas

AR AT o

a) 58.6 famm (b) 49

(c) 45 b (d) T | B TE

T HEASH F GHRR W A 3 Gews H 9§
Tk A1 % WY UM 593 3: 58, DI TE&m
T TS WA % W FA AT 22

@1:2 ®1:3  (©1:4  (D1:5

IS tan o + sin® = m Al tan® -sin®=n @, ar
m? - n® T | SR B

(@) 4/(mn) (b) 4 mn

(©)2y/(mn) (d) /(mn)

k%mm%mx3+kx3—2x+1mw
TUFETE (x + 1) B2

(@)1 (b) 2

€3 (d 4

el 99 T 59 1 =< A Y 3 99 F

ehdfa T FIHRUT ST 1 3Tz 120 &1 99 %
(a) T 20000 (b) % 16000
(c) T 18000 (d) T 24000

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

. T THSg AABC H, A AD L BC R, T 3AB° T

o frger IeR 8
(a) 3AD? (b) 4AD?
(c) 5AD? d) g AD?

'?JfEZycose = xsin® Td 2xsecd — ycosec 6 = 3@,
?ﬁ%+ y? <1 T 1 BRT?
@0 (b) 1
()2 @5
Teh AR 3T AEH! T 25% Hl Teh T2 I
off 25% FT AT FHAM 2| A TH e 1 Fa
e 1440 1, W ST Sifehd To = BTT2
(a) T 2000 (b) 2100
(c) % 2200 (d) T 2400
11 fa § 2BAP = 80° T £4BC = 30° &, Al
ZAQC 1 A 8RN

B

o
C
80°
P A Q
(a) 55° (b) 110°
(c) 50° (d) 65°

5 T ST H Teh T T STEAHR 0, FiEen
Y 25 T x 18 WA B, F T w0 ® wH s
5 W TEUE qF g @1 3 B fopa ur sk

TTel ST {5 57 9 | Sl @ Su?
(a) 50 ST b) 900 Y
c) 75 JH1 d) 850 JHI°
@ﬁgﬁ%?ﬁﬁf 4,6),2,-2) 3R (0,2) %1314‘95
Fseh o Meyie | Hifsal
(@ @) (b) 2. 3) (© (2.2 (d) (1.2
A x= (2 -0 ?ﬁ(x-_]wmw
g
(@ 1 (b) O © 3 (d)2
cos18° + slin18° F1 A9 I ml
€c0s18° - sin18°
(a) tan18° (b) sec 63°
(c) cos18° (d) tan63°



26

Lo 8

28.

29.

30.

31.

32.

'x +J1___x=21ﬁBF{W}1‘T{XWQ?5
1-x % 6
T grm

1 2
i g
3 4
©3 93

A (3, 5), B (~4,8)TL1 C (-6, —2)Teh Y & HHI:
Wi % Frwies €1 Brget =i wifre &1 weftertor @
(@ x+4y-17=0 (b) 4x+ y+17 =0

) x-4y+17=0 (d) y=-4x-17=0

Teh STIATRR & 1 A 75 T« 60T 21 & 5
9 4 T THE SR $ S 9SS TU YRR a+
TS 2 o U wew, O I T % SRR adl
TH{ SHE! dieE % §ARH B, @ Ued W

4.50 |2 shl X W VLI foasam o1 @< o
(a) T 2258 (b) T 2358
(c) T 2458 (d) 7 2558

TH g9 Sl I SEN TH-GR Bl GHHIOT R
e &1 ST W T Sl % @IS 6TH 5 § F
T ST % @E 10 3R 3§ T B A 7

(61)—‘/28;_5 (b) V72

()70 (d) T | P T

g sins4e = Y5+ 1 &, ar
sin12° x sin48° x sin54° T AM BT

@3 o)

(©) ——Jfl (@) ?

frreiferfad & QA SH-a1 T qaeE 9= 7

(@) A={ x: xT® TS &)

(b) B={ x: xTF FHI<IR TG B}

(©)C ={ x: xTd T B}
(d)D={x:xTP T &}

SRS 9 H T "R 1, 3, 5, 7, 12, (x + 1),
(X + 3),16,17, (x + 7), 22 3R 25 = AfeaH 14 7,
T« T
(@) 12

(b) 13

(©) 14

(d) 15

33

34.

35.

36.

37.

38.

39.

. 31 et fauda fesn & =om g¢ 10 : 00 S
firerdt ® o9 3 I ¥ o0 T A veel e
15 fife w8 gEd e 5 fime X W =a W@ oA
¥, 9 10 SRR 9 fie W el afe geedt et
1 IR 40 foRit/=vRT 21, A g M A R
(a) 60 T ifeaver (b) 90 T itfEver

(c) 40 ToHifeoer (d) 50 Taifever

I @1 HT THIHOT, S 1“3?\:, (acos®e, asin%)@
'@Fﬁﬁﬁ%ﬁmxseceJr ycosecO:a‘T{W%,
B

(a) xcos® + ysin® = asin2 6

(b) xsin® + y cosec 8 = acos2 6

(c) xsin® — ycos6 = asin2

(d) xcos® — y5inB = acos?2 6

afe aaco W, £ABC > 90° HAR AD LCB B, i
AC? ST HH T B2

(a) AB? — BC? + 2BC - BD

(b) AB? + BC2 —2BC - AD

(c) AB? + BC? + 2BC-BD

(d) AB? + BD? + 2BC - BD

Tl 7 fReht I 1 HU: 60 e 9 75 fie &
T Gehd 21 T AE T 2 Sl Gielt Ll 2
e I W THEY S T S, q@ O
50 e # v e 21 e v B e 7 %
<l TIell Y Fehel §, 98 T4 B

(a) 100 forre (b) 80 e

(c) 120 e (d) 150 e

ATETBS I | 9. 41 SN B A AT ST
15% 9 ST, T QAT b1 et Az 7175 TN ST
BT S =1 272

(@) 72000 (b)24000 (c)T 4500 (d) Z 2500

forelt Feremera 3 Rreret 1 Sirad S < 1500 2,
<1 fnerent 6t FrgfR & o1 el ST 7 2000 916
T R A ST z 50 W2 TN TRl

I T fra 22
(@) 15 (b) 13 ©18 . (d)16
forelt TR =t B SE! ST 1 e s T

2 TP U TEN WOR WHR S SR %
TR B S 1 g A e e @

() tan™(1/2)° (b) tan”'(1/ 3)°

(c) tan™'(1/ 4)° (d) tan™' (2)°



40.

41.

42.

43.

44,

s
33

45.

al.

tan (%+ 9) tan (STR + e)wma"ﬂ

(@)1 (b) 1

©0 (d) 2

g fog (1,2), (x, - 1), (4, 5) @ €, W x F °F
RIS

(a) -3
()1

e a'c?

=

(b -2
(d2
= b¥*1 B, dl x 1 HH BT
loga
loga - 2logc - 3logb
b) loga
loga - 2loge + 3logb
logh
loga - 2logc - 3logb
logh
loga - 2logc + 3logh

A 4a% —dab-c?-2bc B Th OHETS
(pa~2b—c)%,?ﬁpwtﬂ=f%

(a) 1 (o) 1 (0)-2 (@2

T & Sfera § g, T § SHeh S %
60% % SITER & T 0T & SH 37 3q Siferat
et Tehl & 60% % SRR & AfE 7 fawai &
W T A 147 &, #rsﬁ%mﬁw%mﬁ
3k &2
(@) 27

()75

(b) 45
(d) 80

AT 2x° + 4x% + 2ax + b q;ﬁ e (- 1) g

46.

47.

48.

49.

20.

tan3Atan2Atan A SIS %

(a) tan3A — tan2A — tan A
(b) tan3A + tan2A + tanA
(c) tan3Atan2A — tanA
d) STRIFT § & BIS A8l
'qﬁ;' B 53|nx3\‘T ?ﬁ 5sinx — 2sec® x + 2cos x
'm"lﬂF-T% 5sinx + 2sec® x - 2cos x
4 361 o) 271
2397 979
541 127
(c )979 (d)ﬁ
a0 =y %‘L'«ﬁ(f)' 1 T BT
¥
( )X(x.r'y]u ( )%xly)q (C) X(x/y)-? (d) Xx/y
Teh HEll & 15m%m=ﬁ%€m§w0ﬁ%
SFTER &
o (fom#d) |31 34 35 36 37
qep MEE [ 2 3 4 5 1
STAR] & SO & e H HifeEH SR
(a) 34.5 fopar
(b) 35. fopa
(c) 35.5 Tomam

(d) SIRIFT A & BIs &I

TH a9, 173 WHI? E%e I U
g B 71 59 59 1 ST 10380 T
81 9IER, 39 e &1 und wE @ S
1 2

oo & ST, 1 2 31 » % °F a9 e (a) 3400 TH? (b) 3600 At
@1,3 (b) -1, - 4 (c) 3800 TH1Z (d) 4000 FHI2
©) -1 4 @1, -2
Y Y 2
Aol 2 HIIdD] d RITAd

0°C Y R FCEl &l TSRS IV @ &
5 HHUS 91§ G I AT TIEH 20°C BT,
S YA I, T

(a) 4.8 THUS F dIE

(b) 2.5 TAHTE & 15

(c) 3.8 AHE & 91

(d) 5.2 HHVE & 95

52. I R el H ALSAE ST a1 Sl & qen

AYHTT 0°C ¥ TG 546°C F ool < €, <t =
¥ &t et

(@) 7 <9 H (o)1 T 2

(C)‘iﬁ?ﬂa?ﬁfg () 57 ¥ DS



53.

54.

55

56.

57.

a8.

- 99.

TH TOU 1 B¢ a9 Uk 37 TegHI-=H &l
TE 1 A9HH 0°C Y 100°C TH TG W AT SEI
it Trergdl § T 9ig T 81 A e w6l
TS S o 1 W 2, O TegHIf e &l B3 @t
TEE T B (o, =12 x10° Ffdec ae
0, =171 x 10° qfd—C)

(a) 250 |4 (b) 70 Y
(c) 100 J#H (d) ST | BIg TR
—5°C A9 9 50 T % <hl 9] ¥ gREfid e

% fou Soq ) emavasar g (9% wi fafite
S 0.5 HARI/AH, Sth T 9T9 T T AT
SIS 80 hARY/ITH T4 540 helki/AH 1)

(a) 33000 HART (b) 18432 Far<T

(c) 4240 HARY " (d) 36125 AR

T % T F Tl g q% gt 7

(@) TTetq gINT

(ORSEEREEN

(c) fafexor g

(d) (a) 3R (o)

T A WHA <901 W 3 WA i vl 9 dre

@1 1 98 37 widtersr ¥ f79 o ¥ < 9 @

2, TR

(a) 6 I/ (b) 3 Hif&

(©) 1.5 (d) 9 #Hi/&

TS AN i SoTell sl Ufdfors Taae guol &

T SO 30 U A gh W AT €1 AT B

IS 10 YU aer ST wfafers i g 5 |

2, <00 =1 Hid g0 §

(@) 10 =¥ (b) 15 &

(c) 20 Y (d) 30 JHt

gui fHR90T S AT FH FRO ©

(a) T TepTeT TohvoT &1 ISH gRT g B

(b) THT BT TRTAAA

(c) forow el @1 SuadHie - TRTeed &
o == g

(d) SIRYed | ¥ IS 78l

afe fordt STt o it R g0 £ W B A

IHHT &I BN

(@) —@ D ©)

100 s
(c) + 3 D (d) v 3

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

T 39 o, e B gt 5 w9 g, W
Afaw wfdfers 25 T g W S 71 A 39
G Wik ¥ ST o % w9 W
30 MEHN el Ol SGYAS TR o Wiy
ST fepan SE, A WYE WISshIhY S STEE

& BT

(@) 15 (b) 30

(c) 150 (d) 180

T T H 12 TolR W Sree ¥ e §

o TE = H 16 SoleR TN TR § &Y
T B! TPk F o R T S5 W ST &
(a) 4 SATEHT P IIER

(b) 2 SeFEHl & SRER

(c) 3 SeIAGMI P SR

(d) SR H | BIS T

8 Tt 557 & s & Tl W 8 HEAH B FA
A9 Bl SR M % TH fag ¥ WA F
faepuita fawlia fog @ wman 21 Fd wE

(a) SIS & T TR R

(b) T A BT

(0) I 7TE BT SR PRl geraR W g

(d) SR § A Blg T2l

Sl % < ¥ g1 diceHeR 6 diee H
e Sl 21 S ¥ Sl ot S S R,
A AreeHie 1 UG 4 e Bl Bl A W
1 9fIg 20 SEEL, T 90 1 yfaRE 2

(a) 59 (b) 15 3|

(c) 10 3™ (d) 378 & BIS TR
o] farga uRtudi & des 999 fovT S &
(a) A0 @H H

(b) TR B H

() Faf3re e &

(d) 2roft srerar FETR W H

T T e aR H 12 R @ a9 /e
TR F 48 T H IO W =6 &3 H el
Bt

(@) 5 x 10°° (b) 5 x 10~

(c) 0.05 x 10™ (d)10°°

frferfiad & § forg go 07 T 09 B 22
(a) SeTEE (b) WIEH

(c) & (d) 37T 1 By &



67.

68.

69.

70.

1L

72.

73:

74.

75.

T faendf fex T 4 fodt S &t o=
755 T A9 7 a1 gEA famdf wpie 4 9
HT Y 0.755 T AT €, 79 Fenefar gnit
(a) | (b) STRTHT

(c) 10 Ty (d) ST STET BR bl
=1 & 9 = iyl 22

() ¥R (o) faege &=

(c) (d) 3T

et 200 Ht S HAR # SR ¥ =R F
TR FR F 3R 20 H/H &1 =1l ¥ g&fa
FH W gedt § TR THY THH] = e
(a) 60 TY/= (b) 85 H

(c) 70 Hi[| (d) 76 H/=A

150 fora 1 T A9 W 1.5 foman 1 T Mrew <o
S S S 60 H/H F I Y Frehern 21 99 F
s 824 &1 a7 B

(a) 10.5 Hif¥ (b) 6 i

() 0.6 I/~ (d) 39 31 I 7RI

T FfCYol @S] & gerel ¥ U fIve i sHEvE
® W W R SUS 9X 6.4 TH a1 10 T8 Sdq

g3 fyve & w9

(@) 10918 (b) 14 T
(c) 8.2 (d) 8 T
m SSAHM % Ueh U] & T p Bl ST IS
it Bt
(@) mp
© 2

m

(b) p’m

p?
a P
()Zm

FHiH SUTE Tl HEl H W@ = (FHeiig =)
faft 7 et 7

(a) 92l & g W

(b) SUTE & TIHN N

(c) 921 & Bremr w)

(d) TSI @R TR ‘
afg fordl T8 W @ a1 96 H QAT B
fean STu 9o waw & S%a I e T fea
ST, 1 316 IR 1 1 fehaT AT B2

(@) 4 (b) 3 (©) 2 (d) 8

o, Th™ ¥ BH0T SeERTd B T T vt &
(@) ,Pa™ (b) 4, Pa®*

(C) goPa 234 (d) goPa 231

7.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

. H,PO; T Tt 31t B
(@) H,PO, (b) H,PO;
(c)POS (d)H,0*
TR €, T
(a) Gl 37T (b) g &IRD
(c) Ia 3 (d) T STR®

HIEhHIReh ST (H,PO, )T STU[UR 98 AT LT
3 31 SHH TATH IR BRT
(@) 98+ 3 (b) 98 — 3

© % (d) 98 x 3

forelt e =1 foreor =+t Wi

() S T P FHIURH BT ®

(b) $P AYHR F TS F FAIS B &
() TUF QAUUR & AHFUT Bl B

(d) TP VIR &b el F YhATUE 21l 3
Y SgH W 3T hi Al

(a) Sl §

(b) Tt ©

(c) Bl U9 &I TIaT

(d) I & I

10.6 7m/500 fiett Na O, 3 oo =it drerar 2

(@) 0.2 M (b) 2 M

(c)20M (d) 0.02 M

g 21k erefeaeh WiHfae a2

(@) Si BS - HgF (d) Cl
=1 o weifes ereta it 2

@ PR,0, (b) As,O; (¢)Sb,0; (d)Bi O,
T H I8 U1 Eh FROT ey = S
S ¥, FEe §

(a) d=gdr (b) gErcan

(c) SRR (d) SmETTgEIT
freferfaa % fasieng @

(a) AIA® ORIGE

(c) T (d) fe=1

Ca (HCO,), %l forsie 81 & &RuT STet &t Torh
FHIRAT I I T T E I 81 TE Shlery 2
f% ca (HCO,),

(a) U ¥ arsaefier &

(b) ST ¥ AqEfed BIhY CaCO, b1 &Y Il B
(CREECEINIE

(d) ey ugret ®



87

88.

89.

90.

91.

92.

93.

a@mﬁgamm‘mﬁﬁmﬁmﬁr%,aﬁﬁ
(a) TR I A Td! B B

(b) T god AP FHIRNT BIell ©

(c) U8 SgoI § \FErIdl Tal Bl

(d) T8 STEdrel Tl B

ke ¥ TR IR SR WIS % weA a7 3
CREESARIEE (b) EwASTH

(c) SUTEHASTD (d) S8 | PIS T

Te o 1 TS T 8

(a) ofs AFRTHIES

(b) TS ATHIZS

() TS gne

(d) Trewfs SoRiEES

A 1 1 W6 H A AR STE B e
“Hifires 2

(a) |TgT (o) fatsTas 9o

(c) FAI (d) |ifsam

T ey Su & fasan @

(@) =1 e W= (b) ST HANT T

(c) ST o a1 (d) T 9 3faRY

e Sl 1 @ @ @

(a) DD F Wiy To1 T B

(b) D1t & TAatE o1 = B

(c) Dt BI fal¥re gom ot AR 2=
d) ATl BT JMATHITHS T T B

CH.CHO &1 &1$ g @ Wt = €
(a) VIS TR (b) VS
ORCEIC] (d) TSR VI

94

95.

96.

97.

98.

99.

100.

Tiche T wifes o H FEE Bl ©
(a) Vforei (b) Vel
(c) B (d) Q2T

difezs frend § AeioH & qdeor § e W
g §

(@) PR® maEaTe

(b) Tf¥ra= rent

() B BR® IIAES

(d) AT omY EYHES

WS ¥ T T S @

(2) PIPICI (b) ggfer
(c) HfcBT= (d) U
TSHA S ATl WA ¥ S 90 ) g@H &
fore Frer qard 1 g foRan T @
ERYRERYEIHE (b) Frererfar
(c) Afdret Yepreta (d) emaTepler
e w1 FreEl § A0 ¥ o= |
(a) FATRIA (o) B2

() FARTHIH CEDES

SrTeR SR T 1 g% (3Fe) R ST Hehel 7
(a) oreed g1 (b) wToh foeee g1
() SEUTEH ERT (d) 579 | B TE

TS HTETH MR H H = 667%, C = 40% AT I
SIS §1 39% 0.6 T I NTP W 3T
004 WH° €1 AifiTeh 1 A T

() CH,CHO (b) HCOOH

(c) C H,OH (d) CH,COOH



